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7月トップ広告社がお届けする美容・ファッションのトレンドニュース♪

HOT PEPPER Beauty ネイルカタログランキングはフットが独占💛💛

ﾏﾘﾝ系ﾊﾟｰﾂ、
水面ｱｰﾄ、ｼｪﾙｱｰﾄ

ﾀｲﾀﾞｲ、ﾏｰﾌﾞﾙが人気

ネイルサンプルの撮影、おすすめアイテム
ﾈｲﾙのﾃﾞｻﾞｲﾝは季節感に大きく左右されます。ﾃﾞｻﾞｲﾝ自体で季節感をｱﾋﾟｰﾙ
するのは実は結構難しい！季節問わず人気のﾜﾝｶﾗｰやﾌﾚﾝﾁもあるし…
そこで！背景に敷くｱｲﾃﾑに工夫を☆季節感がｸﾞｯとup♪

例えば夏なら
海っぽい背景の写真

ﾌﾞﾗｲﾀﾞﾙなら
ｱｸｾｻﾘｰや小物の写真

写真はﾈｯﾄで無料の写真素材でもOK！
普通紙に印刷しﾈｲﾙﾁｯﾌﾟを配置して撮影す
るだけ！いつものﾈｲﾙに季節感をﾌﾟﾗｽ☆

美容室・ネイル・まつげサロンを予約するなら…？
《電話予約》 《ネット予約》
女性…48.3％ で 2.9pt 減 ↓      女性…29.7％ で 2.5pt 増 ↑
男性…52.9％ で 2.4pt 減 ↓      男性…29.8％ で 4.2pt 増 ↑

中でもHot Pepper Beautyのネット予約者数は約1.41倍！
今後もネット予約が増える事が予想されています！！

電話予約が減ってしまった理由・・・
『予約をするだけで緊張…』『電話予約が苦手で美容室に行っていない』
という声が多くあげられます。 …イマドキの若い方は内気な方が多いのでしょうか？
ネット予約は言葉を発しなくて良い上に、希望の時間帯やメニューを入力す
るだけで、楽チンですね！それに、今やスマホはガラケー所有率を超えつつ
あるようで、ネットの利用者もその分増えています！！

今の時代、サロン予約は
電話？ ネット？

一度にどのくらいネットを利用している？？
PCのネット利用時間は平均で54分なのに対して、
スマホの利用時間はなんと1時間48分！
移動中に手軽にネットができるスマホが利用時間が長いという結果♪

ネット利用時のピークの時間帯は…？？
平日 AM7:00~9:00 PM5:00~11:00
休日 AM10:00~PM2:00
上記の時間帯にネット予約が集中している可能性アリ！！

20代女性
スマホアプリ

ダウンロードRanking

順位 アプリ名 カテゴリ 利用率

そもそもネットは
どのくらい

利用されている？

HOT PEPPER Beauty
6月ﾈｲﾙﾗﾝｷﾝｸﾞより抜粋☆

20代の女性が今どのアプリをDLしてい
るかわかるランキング♡LINE・インス
タに並んで１０位にランクインしてい
るHot Pepper Beautyは、予約だけ
じゃない、ヘアやネイルカタログも
あって飽きない工夫がされてます☆

気になるサロンに電話して予約する！からスマホで空いている時間まで確認出来るネット予約へ。
みなさんは今、ご自身のサイトに力を注いでいますか？？時代はもうこんなに動いています！！

現在、全国のスマホ所有率はどのくらい
なのか？グラフを見ていけば、50代ま
での所有率が過半数を超えており、より
身近で手軽に出来るようになったネット
の利用率が増えているのではないかと考
えられます。

年代別
スマホ所有率

ネットを一回利用する時の利用時間、
何時の利用率が高いのか調べてみると、
平日は朝起きてからと、仕事終わりや
寝る前が多く、休日はお昼時が利用時
間が多いことがわかりました！！

イマドキ
調査してみました☆

これだけネットが身近にあるのを分かって頂けましたか？ サイトやホットペッパー予約を見直すのは『今』です！

猛暑に
注意！
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編集後記
梅雨が明ければ夏の繁忙期！今年の夏は特に暑く
なるみたいですね(*_*; 熱中症対策には水分が

ﾏｽﾄですが、髪には…？そんなﾌﾟﾛ目線のﾍｱｹｱｱﾄﾞﾊﾞｲｽが欲しい夏。
浴衣着付けやﾍｱｾｯﾄのﾆｰｽﾞは勿論ですが、ﾈｲﾙやまつ毛EX等ｲﾍﾞﾝﾄ
に合わせたﾌｧｯｼｮﾝが最大に盛り上がります♪夏ならではのｸｰﾎﾟﾝ
やご提案を…♡【気温35℃超えの真夏日限定ｸｰﾎﾟﾝ☆ｸｰﾙﾍｯﾄﾞｽﾊﾟ
で皮脂とﾆｵｲを解決!!】なんて魅力的じゃないでしょうか(^_-)☆
今月から花火大会も開始！夏も盛り上がっていきましょう！

夏季休暇の為
イレギュラーです！

2016Summer
トレンド浴衣ヘア

花火大会シーズン到来!!
浴衣アンケート調査によると、

浴衣に対するお悩み1位は
「浴衣に似合うスタイリングができない」

という方が大半の結果に…！！
浴衣を着た時にヘアセットをサロンで

された方は全体の10％にとどまっているそう！
まだまだ利用者が少ないので、伸びしろがある

浴衣のヘアセット!!今年は【レトロ】がトレンド♪
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ブサイクしか載っていないヘアカタ？！

通常ヘアカタと言えば美男美女のモデルが普通。
一方で『ブサイクだと美容室でのオーダー時に、
ヘアカタ写真を見せづらい』という声も。

ということで、オーダー時のハードルを下げる目的で
つくられたという、【あえてブサイクしか
載っていないヘアカタ】が誕生( ﾟдﾟ)！！

それぞれのブサイクエピソードもあっておもしろい♪
親しみやすいヘアカタで堂々オーダーできるかも？！

海外でﾄﾚﾝﾄﾞになりつつあるのが『Rainbow Lashes(ﾚｲﾝﾎﾞｰﾗｯｼｭ)』
ｶﾗｰﾏｽｶﾗやｱｲｶﾗｰﾊﾟｳﾀﾞｰでの色付けはもちろんﾏﾂｴｸでのﾃﾞｻﾞｲﾝ
も次々とｲﾝｽﾀにupされています♪ﾌｪｽやｲﾍﾞﾝﾄに人気が出そう☆

一方で日本のｵｼｬﾚさんたちが注目するのは『白まつ毛』☆
他のﾒｲｸを抑えてもｵｼｬﾚに見えやすく、ﾊｲﾄｰﾝの髪色などにも◎
色白に見えるので、ｺｽﾌﾟﾚｲﾔｰさんにも人気！まつ毛下地を塗るだ
けでもOKだし、手軽で時短にもなるｶﾗｰｴｸｽﾃも人気だそう☆

参照元：http://busahair.com/

世界のインスタグラマーが
『VSCO』に夢中❤

―人気のヒミツ❤―
従来の加工アプリに比べてフィルターの数が多く、また格段にお洒落❤

既存のフィルターは全9種類。課金すると全48種類ものフィルターが使える！

『VSCO』はVSCO.coが提供している無料の写真加工アプリ。
加工アプリが沢山ある中、雰囲気がある写真になると大人気！

「A6」は色味が
はっきりし、シャー
プな印象に。緑や青
などが深みを増しま

す。

「F2」はフェード
が強い（靄がかかっ
たような色褪せた）
仕上りになります。

「C1」は青が鮮や
かになります。青い
空を加工するときな
どに使うのがおすす

め。

フィルター機能は、VSCOほんの一部！他にも、明るさや彩度はもちろん！
『露出』と『フォーカス』をかなり細かく設定できたり、かなり優秀な加工アプリ☆

VSCOを駆使して
ステキな

SNSライフを❤
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